

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



федеральное государственное бюджетное учреждение
«Российский научный центр «Восстановительная травматология и ортопедия»
имени академика Г.А. Илизарова»

Министерства здравоохранения Российской Федерации
ФГБУ «РНЦ «ВТО» им. акад. Г.А. Илизарова» Минздрава России

6, ул. М. Ульяновой, г. Курган, 640014, Россия
Тел. (352 2) 45-47-47, факс (3522) 45-40-60, 45-45-05
E-mail: office@ilizarov.ru Internet: www.ilizarov.ru

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Аллахвердиева Адалата Сахил оглы

Аллахвердиев Адалат Сахил оглы, 1985 года рождения, в 2009 году окончил лечебный факультет Башкирского государственного медицинского университета по специальности «Лечебное дело». С 2009 по 2010 год проходил интернатуру на базе МБУЗ КБ №1 города Стерлитамака по специальности травматология и ортопедия. С 2010 по 2012 обучался в ординатуре федерального государственного бюджетного учреждения «Российский научный центр «Восстановительная травматология и ортопедия» имени академика Г.А. Илизарова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности травматология и ортопедия. С 2012 по 2015 год обучался в очной аспирантуре федерального государственного бюджетного учреждения «Российский научный центр «Восстановительная травматология и ортопедия» имени академика Г.А. Илизарова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по направлению клиническая медицина, направленности 14.01.15 – травматология и ортопедия. Учебу в аспирантуре совмещал с работой в должности ортопеда-травматолога травматолого-ортопедического отделения № 2 федерального государственного бюджетного учреждения «Российский научный центр «Восстановительная травматология и ортопедия» имени академика Г.А. Илизарова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, где работает по настоящее время. Постоянно принимал и принимает участие в общественной жизни РНЦ «ВТО», активно участвовал и участвует в педагогической деятельности учебного отдела и общества молодых ученых.

За время учебы в аспирантуре зарекомендовал себя как дисциплинированный, целеустремленный научный работник, склонный к научной и педагогической деятельности, обладающий творческими и изобретательскими способностями, грамотный врач травматолог-ортопед,

постоянно повышающий уровень знаний в области медицины, науки и техники. Пользуется уважением сотрудников центра, учебного отдела и больных. Женат.

В процессе научно-исследовательской и практической работы продемонстрировал высокую способность к самостоятельной творческой, теоретической и профессиональной работе. Во время выполнил учебный план аспиранта, имел высокие рейтинговые показатели аспиранта. Участвовал в конкурсах научных работ областного и регионального уровней, где занимал первые места. Обладатель гранта «УМНИК».

Основным направлением научной деятельности аспиранта Аллахвердиева Адалата Сахил оглы является изучение процесса реабилитации у больных с переломами длинных костей. Целью научно-практической работы явилось повышение качества лечения и результатов реабилитации пострадавших с переломами проксимального отдела бедренной кости, которую он успешно выполнил. Результаты научного исследования внедрены в клинику «Российский научный центр «Восстановительная травматология и ортопедия» имени академика Г.А. Илизарова». Материалы диссертации используются при обучении врачей в федеральном государственном бюджетном учреждении «Российский научный центр «Восстановительная травматология и ортопедия» имени академика Г.А. Илизарова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, на кафедре травматологии, ортопедии и ВПХ с курсом детской травматологии ГБОУ ВПО Тюменский государственный медицинский университет Минздрава России.

Аллахвердиева Адалата Сахил оглы имеет 15 опубликованных работ по теме диссертационного исследования, в том числе опубликовано в рецензируемых научных изданиях - 4. Кроме этого имеются 3 патента РФ на изобретения и полезные модели. Участвовал с докладами на 8 научных форумах различного уровня.

В целом, Аллахвердиева Адалата Сахил оглы можно охарактеризовать как сформированного зрелого научно-педагогического работника, практического врача, способного самостоятельно решать поставленные задачи. Аллахвердиева Адалата Сахил оглы достойный присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Руководитель учебного отдела ФГБУ «Российский научный центр
«Восстановительная травматология и ортопедия» им. акад. Г.А.Илизарова»
Минздрава России
д.м.н. профессор

Ю.П. СОЛДАТОВ

Подпись заверяю: ученый секретарь к.б.н.

Е.Н. ОВЧИННИКОВ

